

RETIFICAÇÃO DE EDITAL

O Município de Lacerdópolis, Estado de Santa Catarina, pessoa jurídica de direito público interno, com endereço na Rua 31 de Março, 1050, Lacerdópolis/SC, CEP 89660-000, CNPJ 82.939.471/0001-24, neste ato representado pelo Prefeito Sérgio Luiz Calegari, comunica a retificação do **EDITAL DE PREGÃO PRESENCIAL N. 07/2018** (processo licitatório n. 14/2018; emissão: 18/04/2018; objeto: registro de preços, pelo prazo de 12 (doze) meses, para eventual aquisição futura e parcelada de óleo lubrificante, graxa e fluído de freios, os quais serão usados para manutenção de veículos de Município de Lacerdópolis/SC) para constar as seguintes alterações:

Onde se lê “ISSO 9.000” e “ISO 17000/TS” leia-se “ISO 9.001” e “ISO 14.001”.

Diante dessas retificações, considera-se republicado do edital e, com isso, alterado o prazo para entrega e abertura dos envelopes que era 02/05/2018 para 09/05/2018, até as 14h00min.

Mantêm-se inalteradas as demais disposições do edital.

Lacerdópolis/SC, 25 de abril de 2018.

Sérgio Luiz Calegari

Prefeito